

СЫЗРАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ
ТЕАТР

Сегодня—открытие сезона



Сегодня Сызранский государственный драматический театр спектаклем К. Симонова «Так и будет» открывает свой новый, 19 сезон.

Драматург, а вместе с ним и театр стремится в этом спектакле, посвященном Великой Отечественной войне, с острым чувством нового взглянуть в завтрашний день своих героев — солдат и командиров победоносной Советской Армии, добивающей врага на его собственной территории и несущей народам долгожданный мир.

Спектакль поставлен режиссером А. А. Ривманом и оформлен художником В. И. Кравцовым.

В ролях заняты артисты: Вериго, Дымов, Михайлова, Михайлов, Дозорный, Юрковский и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.